

Proletari din toate țările, uniți-vă!

LA 31 DECEMBRIE 1973 P. C. R. CUPRINDEA ÎN RÎNDURILE SALE 2 386 819 MEMBRI IN PAGINA A II-A:

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXX. SERIA II. Nr. 7734 6 PAGINI — 30 BANI MĂRCURI 3 APRILIE 1974

IMPORTANTE DOCUMENTE ALE PLENAREI C. C. AL P. C. R. DIN 25-26 MARTIE 1974

- Hotărîrea cu privire la efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului
Hotărîrea cu privire la activitatea organelor de partid și de stat pentru îndeplinirea politicii de cadre

MESAJE DE FELICITARE DE PESTE HOTARE ADRESATE PREȘEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

In pagina a II-a

PREȘEDINTELE REPUBLICII, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, A ÎNMÎNAT IERI ÎNALTE ORDINE ȘI MEDALII COMPONENTILOR ECHIPEI NAȚIONALE DE HANDBAL CARE A CUCERIT PENTRU A PATRA OARĂ TITLUL MONDIAL



CINSTIRE MUNCII

Decernarea Drapelului Roșu și a Diplomei de frunză pe țară în întrecerea socialistă pe 1973

Momente festive și emoționante în întreprinderile și în institutele de cercetări și proiectări, situate pe locuri de frunte în întrecerea socialistă pe anul 1973. Uniunea Generală a Sindicatelor din România le înmânează în aceste zile Steagul roșu și Diploma de unități frunzate, înalte însemne ale cinstirii și prețuirii muncii.

Institutul de cercetări chimice — ICECHIM — București

Prestigiul Institutului de cercetări chimice — ICECHIM București, a trecut de mult hotarele țării. Valorosul său colectiv, în fruntea căruia se află tovarășii acad. dr. ing. Elena Ceașescu, a obținut an de an remarcabile realizări în acest domeniu aducându-și o statornică contribuție la promovarea creșterii originale românești, la dezvoltarea industriei noastre chimice.

a producției care se realizează pe aceste instalații reprezintă 100 milioane lei cu un aport valutar de 20,5 milioane lei, un spor de producție în valoare de trei milioane lei și eliminarea

ROMULUS LAL

(Continuare în pag. a II-a)



Punctul de confluență al energiilor tinere: ȘANTIERELE PRIMĂVERII

Prezenți la acțiunile de muncă patriotică, cărora organizațiile U.T.C. sint hotărîte să le dea în acest an dimensiuni deosebite, reporterii noștri relatează astăzi, în pagina a III-a, secvențe de pe șantiere din județele Ilfov, Galați, Mureș, Brașov și câteva sectoare ale Capitalei.

CUVÎNTUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Tovarăș, De aceea, ca în numele conducerii de partid și de stat, precum și al meu personal, să vă adresez tuturor cele mai calde felicitări pentru victoria strălucită pe care ati obținut-o în Berlin, caștigând pentru a patra oară titlul de campioni mondiali la handbal.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe ziaristul britanic Jonathan Steel

Tovarășul Nicolae Ceașescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți dimineață, pe ziaristul britanic Jonathan Steel, corespondent pentru mai multe țări europene al ziarului „The Guardian”.

ANTIVERBALISMUL

La recenta întâlnire a tovarășului Nicolae Ceașescu cu membrii Biroului C.C. al U.T.C. și ai Consiliului U.A.S.C.R. ideea care a guvernat întregul sistem de opinii al conducătorului nostru privind educația tineretului a constituit-o pregătirea generațiilor noi în muncă, prin muncă, pentru muncă.

Interesantă expoziție a membrilor cercurilor pionieresti, deschisă la Școala generală nr. 3 din București. O expoziție care confirmă observația că, încă de la primii săi pași, copilul poate și trebuie să fie pus a face ceva util. O expoziție care arată nu numai că prilejuri de a face educație, dar și că bunele realități pierdem concepiind posibilitățile copilului după psihologii învecinați. Nu numai mici jucăroare sînt în stare să realizeze pionierii. Chiar și aeromodellismul mi s-a părut, într-un fel, depășit.

In pagina a 5-a

- Președintele Republicii Socialiste România
DECRET PREZIDENTIAL privind grațierea unor pedepse
Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România
DECRET privind amnistierea unor infracțiuni
LEGEA privind rechizițiile

EUGEN FLORESCU









